

Международный профсоюзный семинар связистов

Профсоюз работников связи России, Международное объединение профсоюзов работников связи стран СНГ (МОП) и Профсоюз работников обслуживания и связи Швеции (СЕКО) более пятнадцати лет тесно сотрудничают в рамках обучения профсоюзного актива. В совместно разработанных программах большое значение придается ежегодным семинарам, которые проводятся в России и Швеции. Очередной международный семинар по теме “Приоритетные направления деятельности профсоюзов работников связи в современных условиях” прошел 1 — 6 июня в г. Московский.

Участниками семинара стали недавно избранные председатели территориальных и крупных первичных организаций Профсоюза работников связи из Краснодара, Нижнего Новгорода, Петрозаводска, Санкт-Петербурга, Саранска, Саратова, Симферополя, Ульяновска, Южно-Сахалинска, а также представители профсоюзов работников связи Азербайджана, Беларуси, Казахстана и Узбекистана.

Открывая работу семинара, председатель российского профсоюза связистов, председатель МОП Анатолий Назейкин рассказал о главных направлениях работы и актуальных вопросах профсоюзов на постсоветском пространстве.

Приветствуя участников семинара, заместитель председателя Профсоюза работников обслуживания и связи Швеции (СЕКО) Томас Абрахамссон подчеркнул важность международного профсоюзного сотрудничества, которое в условиях растущей глобализации помогает наемным работникам противостоять бизнесу в его вечном поиске дешевой рабочей силы. Международная солидарность позволяет использовать опыт друг друга, что делает профсоюзы сильнее, отметил он.

Заместитель генерального секретаря Всеобщей конфедерации профсоюзов Альберт Потапов рассказал о деятельности ВКП, которая сегодня объединяет 10 национальных профцентров и 28 отраслевых объединений профсоюзов государств на постсоветском пространстве. В своем выступлении А. Потапов также дал анализ социально-экономической ситуации, которая сложилась в странах региона, и отметил необходимость



укрепления профсоюзной солидарности и единства в рамках СНГ.

В деловой части семинара заместитель председателя профсоюза СЕКО Томас Абрахамссон и секретарь профсоюза Енс Саверстам рассказали коллегам о работе шведских профсоюзов, поделились опытом заключения коллективного договора и разрешения трудовых споров. Большой интерес у слушателей вызвало обсуждение вопросов приватизации предприятий связи и роли профсоюза в этом процессе. Данная тема сегодня особо актуальна в свете готовящегося акционирования Почты России.

В рамках семинара были проведены дискуссии по мотивации профсоюзного членства. Специальный блок

